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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  
08-08-2021 
 
 
Con data oito de agosto de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a Comisión 
Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s que se 
adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 
 

1º Dación de conta da suspensión da 4ª regata da Liga Provincial de Pontevedra. 

Dase conta de que o Club Illa de Arousa anuncia que a súa renuncia a organizar a 4ª 
Regata da Liga Provincial de Pontevedra, tras reunión mantida co Concello de 
Pontevedra. Alegan que ante a situación que está a pasar a Illa de Arousa pola pandemia, 
non poden asegurar que se cumpran as medidas de seguridade nin o aforo requerido 
pola pandemia. 

 Para o mantemento da actividade, esta regata será organizada pola FGP 
o mesmo día que estaba prevista, 22 de agosto, disputándose no 
Complexo Deportivo David Cal de Verducido. 

  

2º Inclusión no calendario do Campionato Provincial de Pontevedra para Infantís.  

Varios clubs da provincia de Pontevedra, dirixironse a esta FGP indicando que tras a 
disputa do Campionato de España de Sprint de Novas Promesas, a actividade para os 
deportistas de categoría infantil prácticamente rematou. 

No resto das provincias galegas, os deportistas infantís siguen tendo actividade nas súas 
Ligas Provincias, cousa que non pasa na provincia de Pontevedra. Por elo e de cara a 
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manter a actividade da categoría infantil na provincia de Pontevedra, proponse a 
celebración do Campionato Galego de Infantil a celebrar o día 22 de agosto no Complexo 
Deportivo David de Verducido, sobre a distancia de 3.000 m. 

 
 
 
 
 

 Aprobase pola unanimidade dos tres votos dos membr@s que respostaron a esta 
consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  

10-05-2021 
 

 
Con data dez de maio de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a Comisión 
Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s que se 
adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 

1.- Inclusión regata no Calendario Oficial 

O club Escuela Orensana Municipal de Piragüismo, solicita a organización dunha regata 
da Liga Provincial de Ourense, que sería o 6 de xuño en Barra de Miño. 

 

 O punto é aprobado pola unanimidade dos catro votos dos membr@s que 
respostaron a esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  
10-09-2021 
 
 
Con data dez de setembro de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 
 
1º Autorización e inclusión no calendario oficial de regata da Liga Provincial de 
Ourense. 
  
O Club Fluvial O Barco, solicita a organización dunha regata puntuable para a Liga 
Provincial de Ourense; que se celebrará día 2 de outubro en A Rua. 
Regata que será o Campionato Provincial de Ourense. 
 

 Aprobase pola unanimidade dos catro votos dos membr@s que respostaron a 
esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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 ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  
12-07-2021 

 
 
Con data doce de xullo de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a Comisión 
Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s que se 
adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 

1º Cambio de data de regatas do calendario oficial. 

 No seu día foi suspendida a “Travesía Ría de Foz” por las malas previsións 
metereolóxicas. O club organizador solicita o seu cambio para o día 12 de 
outubro as dez da mañán. 

 A regata da Liga Provincial de Pontevedra, prevista para o día 31 de xullo en 
Catoira coincide co Campionato de España Sprint, o club organizador solicita o 
cambio de data para o 14 de agosto. 

  
2º Modificación Regulamento Xeral, para aceptación do uso de tops como 
equipación oficial. 
 Ante a situación producida nalgunhas regatas, e buscando a adaptación das novas 
modas de equipación deportiva, proponse a incorporación no Regulamento Xeral do 
seguinte enunciado: 
 15.1 (a) Aceptarase como camiseta oficial, os tops con asas que deberán manter o 
mesmo diseño que as camisetas oficiais do clubs. 
 

 Todos os puntos son aprobados pola unanimidade dos catro votos dos membr@s 
que respostaron a esta consulta. 
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Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  
13-04-2021 

 
 
Con data trece de abril de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a Comisión 
Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s que se 
adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 

1.- Inclusión regatas no Calendario Oficial Galego: 

- Descenso Miño de Lugo (Nivel 1), organiza Club Ciudad de Lugo, rio Miño (Lugo) 16 
de maio. 

- Regata Liga Provincial A Coruña, organiza Club Xuvenil As Pontes, Lago das Pontes, 05 
de setembro. 

- Regata da Liga Galega de Caicac de Mar, 29 de maio, organiza C.P. Rianxo. 
- Regata Provincial da Coruña, 5 xuño, organiza C.P. Rianxo. 
 

2.- Cambio data de regata: 

- O C.N. O Muiño de Ribadumia, como organizador da Baixada do Umia prevista para o 
5 de xuño, por motivo do horario das mareas: solicita o cambio de data para o 7 de 
agosto. 

3.- Campionatos Galegos de Maratón e Maratón Curta. 

- Con motivo da celebración en Galicia do Campionato de España de Maratón e o 
Campionato de España de Maratón Curta; proponse que sexan ao mesmo tempo, os 
Campionatos Galegos das mesmas modalidades. 

Quedarían da seguinte forma: 

- Campionato de España de Maratón - Campionato Galego de Maratón 08/09 de maio. 
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- Campionato de España de Maratón Curta – Campionato Galego de Maratón Curta 
28/29 de agosto.  

 3.- Calendario oficial regatas slalom. 

Aprobación regatas do calendario oficial de slalom, proposto polo Comité de Slalom. 

- 1ª Competición Promoción Slalom, 30 de maio, A Freixa (Ponteareas), organiza 
Club Tea de Mondariz. 

- 2ª Competición Promoción Slalom, 27 de xuño, As Azenas (O Rosal), organiza 
Club D. Miño- Os Teixugos. 

- 3ª Competición Promoción Slalom, 11 de xullo, Monforte, organiza Club 
Montaña Quixós. 

- 4ª Competición Promoción Slalom, 15 de agosto, Dumbria, organiza CDM 
Piragüismo Dumbria. 

- 5ª Competición Promoción Slalom, 26 de setembro, Mondariz, Club Tea de 
Mondariz. 

- Copa Galega de Slalom Olímpico, pendente data, organiza CDM Piragüismo 
Dumbria. 

- Campionato Galego Slalom Olímpico, 24 xullo, Arbo. 

 

 

 

 Todos os puntos son aprobados pola unanimidade dos tres votos dos membr@s 
que respostaron a esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  
14-05-2021 

 
 
Con data catorce de maio de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 

1º Inclusión no Calendario Oficial do Campionato Galego de Slalom. 

Ante recente concesión da III competición da Copa de España de Slalom Olímpico, para 
celebrar en Arbo os días 28,29 e 30 de maio; e tras consultar cos clubs de slalom. 
Proponse aproveitar a celebración de esta competición nacional, para que sexa tamén, 
Campionato Galego de Slalom. 

 

2º Anulación competición. 

Informase que o club organizador comunicou a renuncia a organizar a regata “Trofeo 
Jose R. Corrral-Memorial Carlos Fornos” de K-4 e C-4, prevista para o 13 de xuño. 

 Todos os puntos son aprobados pola unanimidade dos catro votos dos membr@s 
que respostaron a esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  
16-09-2021 
 
 
Con data dezaseis de setembro de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 
 
1º Declaración como Campionato Galego de Promoción de Slalom, a regata do 26 de 
setembro en O Val de Mondaríz. 
  
O Club Tea de Mondariz, expoñen que ante a concesión da competición de Slalom a 
celebrar o día 26 de setembro en O Val de Mondaríz, e tendo en conta que non se 
disputou o Campionato Galego de Promoción de Slalom.  
Solicitan que dita competición sexa declarada como Campionato Galego de Promoción. 
  
 

 Aprobase pola unanimidade dos cinco votos dos membr@s que respostaron a 
esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  

18-06-2021 
 

 
Con data dezaoito de xuño de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 

1º Inclusión no Calendario Oficial das seguintes regatas. 

 

a).- A Escuela Orensana Municipal de Piragüismo, solicita a inclusión no calendario 
oficial do: “I Descenso Ourense Provincia Termal”, a disputar o domingo día 15 de 
agosto, entre Ourense e o Balneario de Laias; tendo varias saídas, según categorías. 

 Modalidades: K-1, C-1, K-2 e C-2. 

Regata que sustituirá no calendario e na puntuación para as Ligas Galegas, a Travesía 
das Pontes prevista para o 13 de xuño e que foi suspendida polo organizador. 

 

b).- O concello de Viana do Bolo, en colaboración co Club Náutico Viana do Volo, 
solicitan la organización dunha regata da Liga Provincial de Ourense, que terá lugar o 
día 8 de agosto. 

 

c).- O club Escuela Ourensana Municipal de Piragüismo, solicita a organización do 52 
Descenso del Miño de Ourense, día 26 de setembro, as 11:30 h. 
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2º Corrección Regulamentos de Caiac de Mar. 

Coa celebración da regata de caiac de mar de Rianxo detectaronse algúns puntos a 
correxir nos regulamentos, polo que se trasladan os mesmos a esta Comisión Delegada 
para a súa aprobación. 

a) Na asemblea na que se aprobaron os distintos regulamentos da presente 
tempada, para o caiac de mar acordouse o seguinte: 
10.- OUTRAS NORMAS (Retirase) -Os padexeiros que durante a competición 
reciban axudar externa (dunha embarcación que non participan na competición) 
serán descualificados.(esta norma será avaliada despois das dúas primeiras 
competicións pola Comisión Delegada, anulándoa ou continuando coa súa 
aplicación). 
Esto foi correxido no regulamento da Liga Galega de Caiac de Mar, pero non así 
no regulamento da Liga Galega de Caiac de Mar Mixta, polo que se solicita a CD 
a autorización para esta modificación no regulamento. 

b) No regulamento de caiac de mar recollese a normativa de paleo a pé, que está 
pendente da resolución xudicial para ver si o podemos organizar como 
federación, polo que se solicita a CD modificar dito regulamento, engadindo no 
paleo a pé o seguinte: “pendente de resolución xudicial, polo que de momento 
queda en suspenso”. 

 

3.) Reparto de medallas para cadetes "A" e "B" no Campionato Galego de Pista 
Cadete:  

Ante as diversas becas e outras axudas, incluso solicitar prazas no CGTD; que están 
saíndo en base a resultados. Proponse de cara a favorecer as peticións dos nosos 
deportistas; que no Campionato Galego de Pista Cadete (a nivel individual), aínda que 
compitan de forma conxunta, entregar as medallas por categorías: cadete “A” e cadete 
“B”, de cara a poder logo certificar estes resultados por idades. 

 Todos os puntos son aprobados pola unanimidade dos catro votos dos membr@s 
que respostaron a esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  
19-07-2021 

 
 
Con data dezanove de xullo de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 

1º Campionato Galego de Caiac de Mar Infantil. 
  
O Club Cabanas KDM, solicita a organización do Campionato Galego de Caiak de Mar 
Infantil o día 8 de agosto pola mañán, coindindo co a celebración da Copa de Galicia de 
Caiac de Mar a celebrar o mesmo lugar e día en xornada de tarde. 
O Campionato Galego de Caiac de Mar este ano está previsto para o 3 de outubro en 
Miño; e postos en contacto con eles dende a FGP, indicaronos que non teñen interés 
na organización do Campionato Galego de Caiac de Mar Infantil. 
 

 Aprobase pola unanimidade dos tres votos dos membr@s que respostaron a esta 
consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  
20-12-2021 
 
 
Con data vinte de decembro de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 
 
  
1º Inclusión no Calendario Oficial da seguinte regata: 

 Regata Amistosa Barco Dragón – Festival do Nadal HQR! 

A Escuela de Piragüismo Ciudad de Pontevedra, solicita a inclusión da regata amistosa 
de Barco Dragón – Fesitval do Nadal HQR!, que se vai a celebrar o domingo 26 de 
decembro no Río Lérez (Pontevedra) en horario de 10:00 a 13:50 h. 
  
 
 

 Aprobase pola unanimidade dos dous votos dos membr@s que respostaron a 
esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA URXENTE ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA 
F.G.P.            23-12-2021 
 
 
Con data vintetres de decembro de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 
 
  
1º Aclaración pago premios a clubs: 
  
A petición dos auditores da Xunta, con respeto o acta da Asemblea de febreiro de 2019 
onde se aprobou unha cantidade económica para repartir en premios a clubs. 
Proponse un acordo de Comisión Delegada no que se faga constar que o reparto dos 
premios que se acordou en dita Asemblea estaban condicionados a celebración do 
calendario integro e o cobro de canóns por actividade. 
Dado a que a pandemia non permiteu celebrar o calendario aprobado e recaudar as 
cantidades suficientes para o reparto de premios, eses premios non se repartiron nin se 
repartirán no futuro. 
Como así o ratificou a Asemblea Ordinaria a hora de aprobar as contas anuais e a 
liquidación do orzamento. 
  
O secretario fai a seguinte aclaración @s membros da CD:  Aclarar a todos que xa se lle 
remitiu os auditores o acta da asamblea na que se aproban as contas anuais e liquidacion 
do orzamento da tempada 19-20 pero non lle sirve (non entendo o por qué). Solicitan 
esta aclaración que temos que remitir mediante acordo da CD. 
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 Aprobase pola unanimidade dos seis votos dos membr@s (tod@s) que 
respostaron a esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  
25-09-2021 
 
 
Con data vintecinco de setembro de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 
 
1.) APRAZAMENTO DA V REGATA PROVINCIAL DE PONTEVEDRA – III TROFEO FESTAS 
DE SAN MARTIÑO DO GROVE 
 
A petición do club organizador e comprobado na FGP, solicitase o aprazamento da V 
Regata Provincial de Pontevedra-III Trofeo Festas de San Martiño do Grove, prevista 
para mañán sabado día 25 de setembro, por motivos climatolóxicos. 
Mirando en varias aplicacións danos vento para mañán sábado pola tarde, entre 18 e 22 
km/h, que para categorías pequenas (alevíns, benxamíns e prebenxamíns) é un risco, 
polo que se apraza a regata para o seguinte sábado día 2 de outubro a partir das 10:30 
h. 
E si o vindeiro sábado continuara con mal tempo e non se pudera facer no Grove, a 
regata trasladaríase a Verducido. 
 
2.) Inclusión no calendario oficial do "Open Internacional e Campionato Galego de 
Caiac Surf e Waveski" a disputar os días 16 e 17 de outubro na praia de Pantín - 
Valdoviño (A Coruña). 
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 Aprobanse pola unanimidade dos catro votos dos membr@s que respostaron a 
esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  

26-03-2021 
 

 
Con data vinteseis de marzo de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 

1.- Aprobación Regulamento Liga Galega Caiac Polo 2020-2021. 

Achegase para a súa aprobación, o Regulamento da Liga Galega de Caiac Polo 2020-
2021, remitido polo Comité de Caiac Polo. 

2.- Modificación Regulamento Liga Galega Infatís. 

No Regulamento da Ligas Galega Infantil Feminina e Masculina aprobado na asemblea 
do 06-02-2021, adecuaronse as distancias a disputar co Campionato Galego de Sprint 
de estas categorías, as que se disputan no Campionato de España. Polo que as 
distancias femininas e de paracanoe competirán na distancia de 500 m. 

En dito regulamento ven estipulado o peche de control para a distancia de 1.000 m., 
pero non así o de 500 m., polo que se propón incluir o seguinte tempo de control. 

Peche de control 500 m. – 45” 

3.- Confirmación data e sede Campionato Galego de Inverno Barcos Equipo: 

Campionato Galego de Barcos de Equipo, 10 de abril – Castrelo de Miño. 

4.- Inclusión regatas no Calendario Oficial Galego: 

- Regata Liga Provincial de Pontevedra, 1 maio, Verducido. 

- Campionato Galego Veteranos, 14 agosto, Verducido. 
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- Regata Liga Provincial Lugo, 22 agosto, Foz. 

- Travesía de Foz, puntuable Ligas Galegas, 28 agosto 

- I Torneo de Caiac Polo, organiza Club Cidade de Lugo, domingo 4 de abril, San 
Ciprian. 

5.- Cambio data de regatas: 

- A regata da Liga Promoción de Slalom prevista para o 1 de agosto en Monforte de 
Lemos, coincide coa Copa de España Jóvenes Promesas Slalom en Calasparra.  

Polo que o club organizador solicita o cambio de data de esta regata, para o 25 de 
xullo. 

- A regata da Liga Provincial de Lugo, prevista para o 12 de xuño, coincide co 
Campionato Galego de Infantís, a disputar no Grove. 

Polo que se solicita o cambio para o 6 de xuño. 

6.- Anulación regatas. 

Por renuncia do club organizador, anulase a regata da Travesía da Pasaxe, prevista a 
celebrar en A Coruña o 20 de xuño. 

7.- Ligas para que puntuarán para o “I Trofeo Xacobeo”. 

O “I Trofeo Xacobeo”, que se vai a celebrar o 19 de xuño, vai dirixida as categorías: 
cadetes, infantís, alevíns, benxamíns e prebenxamíns. 

De cara a aumentar a súa participación, esta regata será puntuable para as seguintes 
Ligas. 

Liga Galega Cadete Feminina. 

Liga Galega Cadete Masculina. 

Liga Galega Infantil Feminina. 

Liga Galega Infantil Masculina. 

Liga Galega Alevíns, Benxamíns, Benxamís e Prebenxamíns. 

Liga Provincial de Pontevedra. 

 

 Incluense algunhas modificacións no presentado para esta consulta, aportadas 
por membros da CD. 

-          Cambio de data Travesía de Foz. 
José M. Fernández (Fluvial Allariz) comenta que a data proposta para a Travesía 
de Foz, coincide co Campionato de España de Maratón Curto, que se vai a 
celebrar en Pontevedra. 
Tras consultar co club organizador, a data definitiva será o 20 de xuño. 
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-          Regulamento de Caiac Polo. 
Barbara Vázquez, amosa a súa disconformidade co punto un do Regulamento 
de Caiac Polo, xa que nese punto recolle que o xuíz árbitro deberá ser o mesmo 
toda a tempada. Engadindo que en ocasións esto produxo problemas por falla 
de disponibilidade do xuíz árbitro para todas as datas do calendario. 
Por elo, incluirase que: o xuíz árbitro será o mesmo en todos os torneos (sempre 
dentro do posible). 
 
 
 
 
 

 Todos os puntos son aprobados pola unanimidade dos cinco votos dos 
membr@s que respostaron a esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  
27-01-2021 
 
 
Con data vintesete de xaneiro de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 
 
1.- Informe da Comisión Delegada sobre o peche contable do Exercicio 11/2019 – 
10/2020: 

Presentase, para a aprobación previa dos membros da CD, o informe realizado polo 
tesoreiro para a presentación e aprobación do peche económico do exercicio 2020, na 
Asemblea Xeral Ordinaria da FGP do vindeiro 6 de febreiro do 2021. 

 
 

 Aprobase pola unanimidade dos tres votos dos membr@s que respostaron a esta 
consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA F.G.P.  

27-05-2021 
 

 
Con data vintesete de maio de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 

1º Cambio de data da 1ª Competición da Liga Promoción de Slalom. 

  

Por motivo da celebración da 3ª Copa de España de Slalom os días 29 e 30 de maio en 
Arbo; o club organizador da 1ª Competición da Liga Galega de Promoción de Slalom, que 
estaba prevista para o 30 de maio en A Freixa-Ponteareas; propón o cambio de data 
para o 13 de xuño. 

  

2º Suspensión competición. 

Informase que o club organizador comunicou a renuncia a organizar 2º Torneo de Caiac 
Polo que estaba previsto para o 13 de xuño en Combarro, por coincidir coa súa 
participación nunha competición nacional. 

O tempo que informa de que solicitarán nova data, para a celebración de dito torneo.   

  

3º Regulamento Trofeo Internacional Xacobeo. 

Achegamos tamén a CD, o Regulamento do Trofeo Xacobeo, donde se unificaron a forma 
de competición e puntuación dos diferentes regulamentos das competicións galegas 
que afectan as categoráis que participarán nesta competición. 
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 O punto é aprobado pola unanimidade dos tres votos dos membr@s que 
respostaron a esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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ACTA DA CONSULTA URXENTE ONLINE REALIZADA POLA COMISIÓN DELEGADA DA 
F.G.P.            28-12-2021 
 
Con data vinteoito de decembro de dous mil vinteun, realizouse unha consulta online a 
Comisión Delegada da Federación Galega de Piragüismo con resposta d@s membr@s 
que se adxuntan: 
 
ASISTENTES: 
Presidente: D. José Alfredo Bea García. 
Secretario: (con voz, pero sin voto) D. Félix José Lamas Gondar 
Tesoreiro: (con voz, pero sin voto) D. Marcos Cid Pérez.  
Bárbara Vázquez Torres 
Paula Rodríguez Reguera 
Estamento de Clubes: C. P. Fluvial de Allariz 
                                 C.M.D.C. Breogán de O Grove 
                                 C. P. Penedo Teimporta 
  
En gris, non responderon. 
 
Orde do Dia: 
 
 
 1º Inclusión no Calendario Oficial das seguintes regatas: 

  
         I Copa Galega Slalom infantil e cadete. 
         I Copa Galega Slalom xuvenil e senior. 

  
O Club Tea de Mondariz, solicita a inclusión das regatas: I Copa Galega de Slalom 
infantil e cadete e a I Copa Galega xuvenil e senior; a celebrar en Mondaríz Balneario o 
domingo 2 de xaneiro a partir das nove da mañán. 
 
  

 Aprobase pola unanimidade dos tres votos dos membr@s (tod@s) que 
respostaron a esta consulta. 
 

 
Visto e Prace Presidente                                                         Asdo. Félix José Lamas Gondar. 
 
José Alfredo Bea García                                                                          Secretario 
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